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ENCUESTA PADRES Y MADRES  
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¿Qué cree que se debería hacer para fomentar el uso de la bici en el centro? 

En la pregunta de respuesta libre lo que más se repite es lo mismo que demanda el 
alumnado y profesorado: APARCAMIENTOS E ITINERARIOS SEGUROS. Además, 
manifiestan otras cuestiones, por ejemplo: 

• Formación y educación vial.  
• Crear algún tipo de incentivo para su uso.  
• Algunos dan la enhorabuena por esta iniciativa y por iniciar este proyecto.   
• Hacer diversas actividades: excursiones, marchas, talleres… 
• Que el profesorado demos ejemplo utilizando la bici.  
• Promover el alquiler de bicis.  
• Hay alguien que agradecería que enseñásemos a su hij@ a subir en bici. 

 

ALGUNAS CONCLUSIONES 

153 respuestas  

➢ Muy mayoritario quienes manifiestan que sus hij@s van andando desde casa al 
centro educativo.  

➢ Coincide con la encueta del personal del centro en que aproximadamente un 
15,6% utiliza vehículos privados contaminantes.  

➢ Solo un 2,6% manifiesta que su hijo va al centro en bici, sin embargo, un 28,8% 
animaría a su hij@ a usar la bici si hubiera un parking e itinerarios seguros.  

➢ Un 7% no sabe montar en bici, más o menos coincide con la del personal del 
centro.  

➢ Casi un tercio, un 27% no tiene bici. 


